## ■ Thursday, June 3, 2021

## 万福商人团契与乡村事奉伙伴共同举办中爪爱心活动



【本报讯】印尼祖国 了接种疫苗,但所有人 级的广大人民感受尤 Klaten, Boyolali 周围乡村 牧师传道,让他们感受 举能牵动广大的善心人 遭新冠病毒肆虐于今已 还是要遵守卫健条例, 甚,经济压力越发沉 的牧师传道们。于5月 到凭爱心送来的温暖, 士,大家同心协力,共 一年有余,疫情看似未 以防止疫情继续的传染 重。 见缓解而且渐趋严峻; 扩散。这长期的疫情对 政府也积极跟进颁布防经济有着负面的打击,村事奉伙伴共同施展爱食用油、速食面等日常动,基督徒本着基督的活,社会安逸,国泰民

百业肃条,部分企业被 心活动,关怀中爪哇的



底捐献了300个爱心包 安心的事奉教会。 万福商人团契与乡 裹,其中有大米、白糖、

必需品和红包。这些都 爱,关怀备至的送爱 安! 感谢主,现今已有 迫裁员。生活在日薪阶 Sragen, Wonogiri, Banyumas,送到了迫切需要的当地 心。但愿此次的爱心善

度难关! 祝愿疫情过 通过此次的爱心活 后,印尼人民能正常生

陈巧云报导



联合敬拜与为印尼祖国祷告



与领受爱心包裹的神仆们合影



部分的爱心包裹



神仆们参加复活节团契时合影

【棉兰讯】5月30日(周

人,自然能得人助,念念不 日)中午2时,苏北佛教淨起恶心,自然沒有恶果"、念,在卫塞节由主席张国

土协会坚信"时时不离助 "付出其实就是最大的收 鑫带领会员们赴往 Pantai

Labu 佛世安养老院,分发 我们所分发的食物品计有 食品给予老人们。

菜肴饭盒、肉包、水果、果 张国鑫主席称:今天 汁、洗衣粉、红包等,希望

各位身体健康,祝福大家 卫塞节愉快!

(国强报导)





















